

SENEGAL.

Do naší školy a obce jsem pozvala svoji velice dobrou kamarádku, která pracuje pro neziskové organizace, pomáhá lidem v nouzi, nebo v chráněných dílnách a také stojí za projektem „Plasty nemusí být jen odpad“

Lucie, má kamarádka v Senegal, zde zakoupila pozemek a společně s Bacarym pomáhají Senegal čistit od plastů. Přivezla tam odborníky na stavby budov z plastů a staví tam bungalovy.

Bacary, obyvatel Senegal, je poprvé mimo svoji zemi.

V Čechách spolu s Luckou dělají osvětu. Pro školy jsem pomohla Lucce připravit program, kde by se žáci seznámili se životem v Africe. Poznájí jak se žije bez elektřiny, jak vypadá plod stromu Baobu, budou mít možnost si zabubnovat s Bacarym, vyzkouší si jak je náročné naplnit plastovou lahev pískem a krájet cibuli bez prkénka, poznají jiné etnikum, hudbu, řeč a zem a budou si moct pohovořit si s Bacarym anglicky.

Beseda je placena z projektu JAK nebo si ji žáci hradí cca.50 Kč na žáka ,dle počtu dětí ve třídě. Za vydělané peníze Bacary nakoupí pro nás běžné pomůcky jako je třeba škrabka na brambory a odveze si je do Senegal a dále může z těchto peněz zde žít a poznat naši kulturu a zvyky než se zase vrátí domů.

Jsem ráda, že se podařilo připravit přednášky pro celou naši školu.

Pokud mají žáci doma buben, bubínek, mohou si ho na přednášku přinést.

Pokud by vás to zajímalo - Bacary bude i v KC. Ve středu 29.5. od 18.00 hod.

Žáky jsem požádala o přípravu nějakého našeho jídla. Např. chleba s marmeládou a máslem, kávu, čaj s medem, naše jednohubky, bábovku a třeba vás napadne i něco jiného a pošlete nám to na ochutnání. Bacary v naší škole bude dva dny. Středa a čtvrtek 29.5. a 30.5.

Děkuji a těším se na zpětnou vazbu od vás i od žáků. Mgr. K.Kubíčková

[\(1\) yagana lucky zone – YouTube](#)

[\(1\) Yagana Lucky zone Senegal – YouTube](#) info o projektu Senegal.

[4 1 FILM obaly nemusi byt odpady ZS Hajnice HD \(youtube.com\)](#) Projekt Bacary ve školách v Praze

[4 1 FILM obalyodpadyPovrly HD \(youtube.com\)](#) zde je video, když byla Lucie ve škole v Povrlech

Spolufinancováno Evropskou unií

SENEGAL

(17) 2 6 FILM STRECHA HD 1,3min - YouTube Senegal

Chcete vědět :
Jak se žije v Senegal?
Jak se staví bungalovy z PET lahví?
Víte co je Baobab?
Zabubnovat si a ponořit se do rytmů afrického beatu?
Chcete se poznat s Bacarym a Lucií ?
29.5 a 30.5. se můžeme potkat u vás ve škole.

Pojďte se seznámit s projektem :Plast nemusí být odpad: